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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Boleslavský deník 

Tragédie v Krnsku! 
12.3.2009    Boleslavský deník    str. 1   Titulní strana 

    TOMÁŠ JEŽEK, PAVEL SVAČINA    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

V Krnsku včera krátce po poledni zabil strom muže, který jej kácel 
 
Krnsko/ Bylo pár minut po středeční dvanácté hodině, když čtyřiapadesátiletý muž kácel poblíž železniční tratě v 
Krnsku stromy. „Při likvidaci stromu rostlého ze svahu se naříznutý strom vymrštil a pracovníka zasáhl,“ řekl k 
neštěstí policejní mluvčí Ladislav Mareš. 
 „Oznamovatel na linku 155 udával, že muž má poraněnou horní a dolní končetinu, že je při vědomí a 
komunikuje,“ dodala mluvčí záchranářů Tereza Janečková. Na místo proto ihned vyrazila posádka rychlé 
lékařské pomoci. Přímo k místu neštěstí se však sanitka nemohla dostat. Záchranáři museli část cesty 
absolvovat pěšky, protože zraněný se nacházel v neprůjezdném terénu. 
 „Lékař na místě nalezl muže, který udával bolesti poraněných končetin. Byl při vědomí, komunikoval, ale 
měl problémy s dýcháním,“ řekla Janečková. Záchranáři pacienta ošetřili, zahájili léčbu a uložili jej do vakuové 
matrace, a poté jej přenesli do sanitní vozu. Tam se ale mužův zdravotní stav prudce zhoršil. Upadl do 
bezvědomí a došlo k zástavě srdeční činnosti. 
 Lékař muži zajistil dýchací cesty a zahájil resuscitaci. „Pacient utrpěl těžká polytrauma. Měl poraněný 
hrudník a břicho a jeho stav byl kritický,“ řekla záchranářská mluvčí s tím, že k místu neštěstí musel být přivolán 
i vrtulník letecké záchranné služby z Prahy. Zranění však byla natolik vážná, že jim pacient podlehl. 
 Podle policejního mluvčího Ladislava Mareše museli muži zákona na několik minut uzavřít veškerý 
provoz na silnici mezi Mladou Boleslaví a Mělníkem, aby tam mohl bezpečně přistát záchranářský vrtulník. 
„Okolnosti úrazu nyní policisté prošetřují,“ dodal k neštěstí Mareš. 
 Podle starosty Krnska Jiřího Müllera pod stromem zemřel muž, který se dobrovolně nabídl obci, že ji 
pomůže s odstraňováním usychajících stromů, s kterými se obec už delší dobu potýká. Existuje nebezpečí, že 
by mohlo dojít ke zřícení dalších stromů. 
 „Jednáme s majiteli stromů, aby nám umožnili zásah, protože po zimě je řada stromů podmáčená. 
Zemřelý pán pro nás pracoval na živnostenský list, protože obec na to nemá proškolené lidi,“ vysvětlil starosta 
Müller. 
 Pohled na hlavní silnici vedoucí kolem nádraží je tristní. Celou cestu, kudy denně projdou desítky lidí, 
lemují ztrouchnivělé stromy s ulámanými větvemi. Jen možná jen otázkou času, než dojde k jinému neštěstí. 
 
Region| Střední Čechy 
 
 
Hodonínský deník 

Sebevrahův život visel na vlásku 
12.3.2009    Hodonínský deník    str. 3   Zpravodajství - Hodonínsko 

    (pt)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Hodonín/ Byt v hodonínské Cihlářské čtvrti se včera stal málem místem tragické události. Pětatřicetiletý muž 
chtěl vyřešit osobní problémy sebevraždou. Naštěstí se záchranářům podařilo přivést ho zpátky k životu. 
Těsně před třetí hodinou odpolední hlásil webový server hasičů otevírání bytu a pokus o sebevraždu. „Na místo 
dorazil kompletní výjezd. Podle informací, které mám k dispozici, se muž pokoušel o oběšení,“ konstatoval 
policejní mluvčí Petr Zámečník. 
Hodoňan nebyl daleko od toho, aby se smyčka nad jeho životem utáhla docela. „Pětatřicetiletý muž byl při 
příjezdu našeho týmu v bezvědomí a nedýchal. Došlo u něj k srdeční zástavě. Jeho stav byl velice, velice 
závažný,“ řekla k téměř beznadějné situaci mluvčí záchranářů Barbora Zuchová. Její kolegové začali s 
resuscitací za podpory léků. „Napojili jsme jej i na umělou plicní ventilaci. Tato činnost byla naštěstí úspěšná. 
Pak se nám jej podařilo před nemocniční péčí natolik stabilizovat, že byl schopen transportu,“ popisovala 
dramatické momenty Zuchová. 
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Jelikož byl mužův stav opravdu vážný, letecká záchranná služba jej musela dopravit do nemocnice v 
brněnských Bohunicích. 
 
Region| Jižní Morava 
 
 
Mediafax 

Dřevorubce zavalil na Mladoboleslavsku padající kmen, na místě zemřel 
11.3.2009    Mediafax    str. 0   Zranění / Záchranné služby 

    Barbora Šancová, sancova@mediafax.cz    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
KRNSKO, Mar 11 (Mediafax) - Dřevorubce zavalil ve středu krátce před třináctou hodinou v obci Krnsko na 
Mladoboleslavsku padající kmen stromu. Jak agentuře Mediafax potvrdila mluvčí středočeské záchranné služby 
Tereza Janečková, muž svým zraněním podlehl. 
Záchrannou službu zavolal kolega, který také pracoval na kácení stromů. Podle jeho slov byl zavalený muž při 
vědomí a nevypadal, že je těžce zraněný. Než však stihla přijet záchranná služba, muž přestal dýchat. 
"Zdravotníci jej opakovaně resuscitovali, přivolali na pomoc i vrtulník letecké záchranné služby, jehož posádka 
při oživování také asistovala," vylíčila Janečková. "Zavalený muž měl těžká zranění hrudníku, břicha i končetin, 
která nebyla slučitelná se životem," dodala mluvčí. 
       .. 
Klíčové slovo- STROM 
Klíčové slovo- PÁD 
Klíčové slovo- DŘEVORUBEC 
Servis- Krimi 
Servis- Regiony 
Cas- 14:01:26 
 

UPDATE: Dřevorubce zavalil na Mladoboleslavsku padající kmen, na místě 
zemřel 

11.3.2009    Mediafax    str. 0   Zranění / Záchranné služby 
    Barbora Šancová, sancova@mediafax.cz    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
KRNSKO, Mar 11 (Mediafax) - (Zpráva jsme kompletně aktualizovali o nové okolnosti zásahu záchranné služby) 
 
Dřevorubce zavalil ve středu krátce před třináctou hodinou v obci Krnsko na Mladoboleslavsku padající kmen 
stromu. Jak agentuře Mediafax potvrdila mluvčí středočeské záchranné služby Tereza Janečková, muž svým 
zraněním podlehl. 
 
Záchrannou službu zavolal kolega, který také pracoval na kácení lesa. Podle jeho slov byl zavalený muž při 
vědomí a nevypadal, že je těžce zraněný. Když se k muži dostali záchranáři, kteří museli k místu přijít pěšky 
kvůli nepřístupnému terénu, zraněný byl stále při vědomí a se zdravotníky komunikoval. "Uvedl, že ho bolí 
poraněné končetiny, a že se mu špatně dýchá," vysvětlila Janečková. 
 
Po ošetření záchranáři pacienta uložili do speciální vakuové matrace a přenesli ho k sanitce. "Tam se však 
pacientův stav výrazně zhoršil, upadl do bezvědomí a kvůli těžkým poraněním hrudníku, břicha a končetin se 
mu zastavilo srdce," popsala mluvčí. Lékař tedy podle Janečkové ihned zajistil dýchací cesty a začali jej 
resuscitovat. Záchranáři si na pomoc přivolali i vrtulník letecké záchranné služby, jehož posádka při oživování 
také asistovala. 
 
"Zdravotníci jej resuscitovali dokonce opakovaně, několikrát se podařilo obnovit srdeční funkci, poranění muže 
bylo ale natolik závažné, že i přes veškerou snahu záchranářů zemřel," uzavřela mluvčí. 
       .. 
Klíčové slovo- STROM 



 

Plné znění zpráv  5 
© 2009 NEWTON Media, a.s. 

www.newtonmedia.cz 

Klíčové slovo- PÁD 
Klíčové slovo- DŘEVORUBEC 
Servis- Krimi 
Servis- Regiony 
Cas- 15:08:23 
 

V Hodoníně se pokusil o sebevraždu muž, vrtulník jej transportoval v 
kritickém stavu do Brna 

11.3.2009    Mediafax    str. 0   Policie / Záchranné služby / Sebevraždy / Nemocnice a kliniky 
    Jiří Nováček, novacek@mediafax.cz    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
BRNO, Mar 11 (Mediafax) - Vrtulníkem letecké záchranné služby transportovali lékaři do brněnského 
traumatologického centra 35letého muže, který se ve středu odpoledne v Hodoníně pokusil o sebevraždu. Muž 
se nachází v kritickém stavu, řekla agentuře Mediafax mluvčí Fakultní nemocnice v Brně-Bohunicích Anna 
Nesvadbová. 
 
"Muž se ve svém bytě v Cihlářské ulici pokoušel kvůli osobním problémům oběsit," konstatoval hodonínský 
policejní mluvčí Petr Zámečník. 
 
Do bytu se policisté spolu se záchranáři dostali po vyražení dveří za pomoci hasičů. "Muž byl při příjezdu 
našeho týmu v bezvědomí a nedýchal. Nastala u něj již srdeční zástava, jeho stav byl kritický,“ řekla mluvčí 
záchranářů Barbora Zuchová. 
 
Lékaři přesto začali sebevraha v klinické smrti za podpory léků oživovat. „Napojili jsme jej i na umělou plicní 
ventilaci. Resuscitace byla naštěstí úspěšná. Pak se nám muže podařilo dokonce natolik stabilizovat, že byl 
schopen leteckého transportu na brněnskou kliniku,“ upřesnila Zuchová. 
 
Nyní leží muž v kritickém stavu na anesteziologicko resuscitačním oddělení bohunické kliniky. "Prognóza jeho 
dalšího stavu není příznivá," sdělila mluvčí nemocnice. 
 
       .. 
Klíčové slovo- SEBEVRAŽDA 
Klíčové slovo- POLICIE 
Klíčové slovo- ZÁCHRANNÉ SLUŽBY 
Servis- Krimi 
Servis- Regiony 
Cas- 21:35:05 
 


